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★ 桂中学校ホームページ http://cms.edu.city.kyoto.jp/weblog/index.php?id=205405

桂中学校女子駅伝チーム
第２４回全国中学校駅伝大会で
三連覇を成し遂げました！

みなさんもすでに新聞報道や学校ホームページなどでご存知かと思いますが，１２月１８日，滋賀県希望
が丘公園コース（女子5区間12km）で行われた第２４回全国中学校駅伝大会に，桂中女子駅伝チームが京
都府代表として三年連続で出場し，見事三連覇を果たしました。

この駅伝チームは，天鼓の森第６号・第７号でお伝え
しているように，京都市・京都府・近畿の大会に男女そ
ろって出場し，女子は市大会で２位という悔しさをバネ
にし，府・近畿では優勝しています。１２月４日，和歌
山県田辺市で行われた近畿大会では男子チームが「３年
生を含めたこのメンバーで臨む最後の大会」と気合十分。
京都府大会で敗れた桂川に勝ち，京都勢では１番。全体
では見事に２位入賞。女子は，追いかける展開２位でア
ンカーへつなぎ，トラック勝負となりビデオ判定の結果，
優勝を手にしました。この近畿大会の結果を踏まえて，
女子チームは「全国大会三連覇！」を目標に掲げ全国大
会に臨みました。

全国大会の女子チームは，1区のＭ．Ｍさんが５位の好
位置でつなぎ，2区Ｋｏ．Ｋａさんが２位に浮上トップと
６秒差で，3区Ｓ．Ｎさんにつなぎ一気にトップに立つと，4区Ｋａ．Ｋｏさん，5区Ｋ．Ｍさんと徐々にリ
ードを広げ，最後は2位の兵庫県チームに５６秒差をつけ，優勝のゴールテープを切りました。

今回の全国大会出場にあたり，生徒，保護者，卒業生，陸上部OB･OG，小中各校教職員，地域のみなさ
ま，教育委員会をはじめ関係諸団体のみなさまより多数の温かいご支援・ご声援をいただきました。生徒達
もこのことを決して忘れないと思います。また，今後もみなさんから気持ちよく支えていただけるよう，自
分自身をさらに磨いてくれることを心から期待しています。

●メンバー●
Ｓ．Ｎ（３年） Ｉ．Ｓ（３年） Ｎ．Ｔ（３年） Ｋｏ．Ｋａ（２年）
Ｋ．Ｍ（２年） Ｍ．Ｍ（２年） Ｆ．Ｍ（２年） Ｋａ．Ｋｏ（１年）

ＰＴＡ『クリーンキャンペーン』開催！ ◆１１／２５・１２／９◆
当日，部活動から約１５０名の参加もありボランティアが予想以上に集まりました。約９０名のＰＴＡの

みなさんにもご協力いただいて，物集女街道沿いのグリーンベルトの清掃と花壇の整備を行いました。この
時期は，特に大量の落ち葉があり，この日も大
きなビニール袋がいくつも満杯になるほど落ち
葉が集まりました。花壇の整備では，手際よく
作業を進め，ＰＴＡの皆様と環境委員会を中心
とした生徒たちで一緒にチューリップの球根植
え付けを行いました。この後，環境委員を中心
に水やりや花壇の整備など世話をしていきます。
きれいな花を咲かせてくれるのを楽しみにして
います。

２年『生き方探究チャレンジ体験』 １年『ファイナンスパーク学習』
2年生では，４日間の職場体験に向けて事前学習 1年生では，ファイナンスパークでの生活設計体験

が始まっています。今年度は８３の事業所に受け入 に向けて事前学習が始まります。当日は，一人ひとり
れをご了承いただき，普段では経験できない貴重な に与えられた架空の年収や家族構成をもとに，さまざ
体験をさせていただきます。生徒のみなさんには， まな商品やサービスの購入・契約などを体験しなが
職場やお客様方への礼儀やマナーを十分にわきまえ ら，そのライフスタイルにあった生活費を試算してい
て活動し，日ごろはあまり意識していない仕事への きます。普段はあまり意識していない家庭生活の経済
思いや苦労などを感じ取ってもらいたいと思います。 面に目を向ける機会にしてほしいと思います。



◇◆◇ 桂中 熱き戦いの軌跡 ◇◆◇
○平成２８年度中学生の「税についての作文」【全国納税貯蓄組合連合会並びに国税庁主催】

Ｎ．Ｈ 題名「夢や感謝を忘れない」（右京税務署長賞）
Ｙ．Ｋ 題名「税金の大切さについて」（右京税務署長賞）
Ｉ．Ｈ 題名「人と税金」（公益社団法人右京納税協会会長賞）

○平成２８年度「人権標語」【桂地域生徒指導連絡協議会主催】
Ｈ．Ｙ 「心から 心へつなぐ 思いやり」（最優秀賞）
Ｎ．Ｒ 「だいじょうぶ その一言で すくわれる」（優秀賞）
Ｓ．Ｋ 「考えよう 発する言葉の 重大さ」（優秀賞）
Ｔ．Ｙ 「友達と 笑顔でかわす また明日」（優秀賞）
Ｔ．Ｋ 「認め合い みんなが主役の 新時代」（優秀賞）

○平成２７年度「人権ポスター展」 【西京区役所主催】
Ｉ．Ｒ Ｏ．Ｓ Ｎ．Ｋ Ｎ．Ｍ Ｋ．Ｍ

○サッカー部
【１２／３：太陽が丘ほか】 Ｕー13 京都育成リーグ ２０１６ （優勝！）


